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En general, ¿cómo describiría usted las relaciones entre México y Estados Unidos: muy buenas, buenas, 
malas o muy malas? 
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En general, ¿cree usted que la relación de México con Estados Unidos 
está mejorando o empeorando? 
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¿La opinión que usted tiene de Estados Unidos como 
país es muy buena, buena, mala, o muy mala? 
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿la atención
 que ha dado el gobierno de Fox a los migrantes ha

     mejorado, ha empeorado, o se mantiene igual que 
con gobiernos anteriores? 
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* La diferencia de las categorías “Ha mejorado” e “Igual de bien” entre 
el 13 y el 19 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un 
nivel del 5%.

* La diferencia de la categoría “Muy buena” entre el 13 y el 19 de enero 
de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*

*

II.1 Caso de los  migrantes Ismael Segura y Guillermo Martínez  (continuación)
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¿Y qué tanta voluntad considera usted que ha 
mostrado el gobierno de Fox para apoyar a los 
migrantes mexicanos en Estados Unidos, ha 

mostrado mucha voluntad, algo, poca o nada?

¿Qué tan firme ve usted al presidente Fox en su 
posición de lograr un acuerdo migratorio con 

Estados Unidos: muy firme en lograr un acuerdo, 
firme, poco firme o nada firme? 
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*

* La diferencia de las categorías “Mucha” y “Nada” entre el 13 y el 19 de 
enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*

II.1 Caso de los  migrantes Ismael Segura y Guillermo Martínez  (continuación)
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El 30 de diciembre pasado, un agente de la patrulla 
fronteriza de los Estados Unidos mató al migrante 
mexicano Guillermo Martínez. Guillermo Martínez. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

Esta semana unos policías de Texas en Estados 
Unidos mataron al migrante mexicano Ismael Segura Ismael Segura 
Méndez. Méndez. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted
                       enterado de esto?  
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II.1 Caso de los  migrantes Ismael Segura y Guillermo Martínez  (continuación)
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62
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El gobierno del presidente Fox ya pidió por la vía diplomática al gobierno de Estados Unidos, una investigación 
puntual y exhaustiva para aclarar las muertes de estos dos migrantes.

** Los datos del 5 de enero se refieren sólo al caso del migrante Guillermo Martínez. 

**

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cómo ha sido 
la reacción del gobierno del presidente Fox ante la 
muerte de estos dos migrantes: muy buena, buena, 

mala, o muy mala?

 Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 
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**

* La diferencia de las categorías “Sí estaba enterado” y “No estaba 
enterado / Ns/Nc” entre el 5 y el 19 de enero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

* *

* La diferencia de la categoría “Muy buena / buena” entre el 5 y el 19 de 
enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

II.1 Caso de los  migrantes Ismael Segura y Guillermo Martínez  (continuación)
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(AL 50% QUE CALIFICÓ LA REACCIÓN DEL GOBIERNO DEL 
PRESIDENTE FOX COMO MUY BUENA / BUENA)

¿Por qué considera que ha sido muy buena/ buena? 

(AL 35% QUE CALIFICÓ LA REACCIÓN DEL GOBIERNO DEL 
PRESIDENTE FOX COMO MALA / MUY MALA)

¿Por qué considera que ha sido mala/ muy mala? 

%

Porque se ha solicictado una investigación 17

Porque ha mostrado interés 12

Porque está apoyando a los migrantes 11

Porque demandó una respuesta 14

Porque está buscando una solución 6

Porque está poniendo de su parte 5

Porque está tratando de hacer justicia 4

Porque está apoyando a los mexicanos 4

Porque se ha expresado en los medios de comunicación 4

Porque ha tratado de ayudar 3

Porque defiende nuestros derechos 2

Porque es indignante 2

Porque lo que hace Estados Unidos está mal 2

Porque lo hace por la vía diplomática 2

Otro 6

Ns/Nc 6

Total 100

%
Porque no se ha hecho nada 19

Porque el gobierno no ha actuado bien 18

Porque el presidente Fox no ha sido firme 14

Porque falta interés 6

Porque no se ha llegado a ningún acuerdo 6

Porque no apoya a los migrantes 4

Porque no han habido resultados 3

Por la muerte de los migrantes 3

Porque el presidente Fox habla mucho y hace poco 2

Por la actitud de Estados Unidos 2

Porque siempre pasa lo mismo 2

Por las declaraciones del presidente Fox 2

Otro 6

Ns/Nc 13

Total 100

II.1 Caso de los  migrantes Ismael Segura y Guillermo Martínez  (continuación)
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Esta semana, el presidente Fox anunció que antes de que termine este año, se legalizará la situación migratoria 
de 4 millones de mexicanos que trabajan en Estados Unidos. 

¿Qué tanto confía usted en que el presidente Fox logre 
legalizar la situación migratoria de estos 4 millones de 
mexicanos que trabajan en Estados Unidos, antes de 
que termine este año, confía mucho, algo, poco, o no 

confía? 

 Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 
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II.1 Caso de los  migrantes Ismael Segura y Guillermo Martínez  (continuación)
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El 60% de los entrevistados está enterado que esta semana concluyó la 
“tregua navideña” que estableció el Instituto Federal Electoral para que los 
candidatos a la Presidencia de la República suspendieran sus actos de 
campaña entre el 11 de diciembre pasado y el 18 de este mes. 

¿Cree usted que esta tregua fue respetada o no?

II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFEII.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE
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**

**El dato del 15 de diciembre del 05 corresponde  a la pregunta: ¿Cree 
usted que esta tregua ha sido respetada?

(A LOS QUE RESPONDIERON QUE NO FUE RESPETADA LA 
TREGUA NAVIDEÑA)

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿quién o 
quiénes no respetaron esta tregua navideña que 

acordó el IFE? 

(*Respuestas múltiples)
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*Los resultados no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados 
dar más de una respuesta.

* La diferencia de las categorías “No fue respetada” y “Ns/Nc” entre el 
15 de diciembre de 2005 y el 19 de enero de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

*

*
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¿Y qué tan grave es para usted que esta tregua 
navideña no haya sido respetada: muy, algo, poco, o 

nada grave? 

En diciembre, la Presidencia de la República se sumó 
a esta tregua navideña convocada por el IFE, y 
anunció que suspendería en esas fechas la difusión de 
todos sus mensajes y spots donde aparece el 
Presidente mencionando los logros de su gobierno. 
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Antes de mencionárselo ¿estaba usted enterado de 
esto? 
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II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE  (continuación)
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿el presidente 
Fox respetó esta tregua, o no la respetó? 

(AL 26% QUE RESPONDIÓ “NO LA RESPETÓ”)

¿Y qué tan grave es para usted que el presidente Fox 
no haya respetado esta tregua navideña: muy, algo, 

poco, o nada grave? 
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II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE  (continuación)
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Para usted, ¿a cuál de los candidatos a la Presidencia 
de la República benefició más esta tregua? 

¿Y a cuál de los candidatos a la Presidencia de la 
República perjudicó más esta tregua? 
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II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE  (continuación)
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12Gusto / Agrado / Alegría

Tranquilidad

Confianza / Seguridad

Indiferencia / Nada
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Preocupación / Intranquilidad / Incertidumbre

Molestia / Disgusto

Indignación
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Otro

Ns/ Nc

¿Qué sensación le genera a usted el hecho de que inicien formalmente las campañas 
para Presidente de la República? 

Sensación positiva:  20%

Sensación negativa: 30%

II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE  (continuación)
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Que los candidatos aparezcan constantemente en los 
medios, ya sea en anuncios, entrevistas o 

declaraciones, ¿a usted le gusta mucho, le gusta, le 
molesta, le molesta mucho, o le es indiferente? 

Respecto a todo lo relacionado con las campañas, los 
candidatos y las propuestas, ¿usted qué tanto se 
preocupa por informarse: se preocupa mucho, se 

preocupa algo, se preocupa poco, o no se preocupa 
por informarse? 

23

19

6

49

1

2
Le gusta
mucho

Le gusta

Le molesta

Le molesta
mucho

Le es
indiferente

Ns/Nc

41

26

11

22
Se preocupa

mucho

Se preocupa
algo

Se preocupa
poco

No se
preocupa

II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE  (continuación)
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¿Cómo acostumbra usted informarse de todo lo 
referente a las campañas? 

(*Respuestas Múltiples)

¿Y que el presidente Fox aparezca en los medios ya 
sea en anuncios, entrevistas o declaraciones, a usted 

le gusta mucho, le gusta, le molesta, le molesta 
mucho, o le es indiferente? 
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73Noticieros de televisión

En los periódicos

Noticieros de radio

Por pláticas con familiares
y/o amigos

Por la propaganda o spots
en medios

Por la propaganda en la
calle

Por las visitas de los
promotores del voto

Otro

*Los resultados no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados 
dar más de una respuesta.
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II.2  Fin de la “Tregua Navideña”  establecida por el IFE  (continuación)
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